
FAHRENDES SCHAUKELPFERD, Einhorn in Weiß und Pferd in Braun, 
mit Hartgummirädern, H: ca. 80cm, ab 4 Jahre, Tragkraft: ca. 50kg 129,- 
(85000010;0013)

KÜCHENMASCHINE „LISA“, Metall/Kunststoff, schwarz, 800W, 5 Liter 
Fassungsvermögen, abnehmbare Schüssel, Geschwindigkeit stufenlos 
einstellbar 50,- (79070051)

KOMFORTMATRATZE, 2 Härtegrade in einer Matratze, ideal als Partnermatratze, Gesamthöhe ca. 24cm, Bezug waschbar bis 60°C, 
allergikergeeignet, antistatisch, ca. 90/200cm 244,- (09270071/01)

+ KOMFORTHÖHE

+ HÄRTEGRAD 3

+ HÄRTEGRAD 2

CA. 
90/200CM​​

244,-

+1 1 GRATIS

Aus unserer 
TV-Werbung.

Aus unserer 
TV-Werbung.

Aus unserer 
TV-Werbung.

50,-
-49 %

statt  
99,90 *

​
statt 299,-*

129,-
-56 %

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.

Finanzierung
leicht und einfach
•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix, mömax oder 	
		 XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige  
		 Finanzierungen
•	 Keine Aktiviearungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein Mindest-	
		 umsatz. Effektiver Jahreszinssatz: 11,90%
•	 International einsetzbar – überall wo Mastercard akzeptiert wird
•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen
•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate von nur 2,5%, min. 9€

	

mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren Möbelix-
Einrichtungsberater nach der 
credit-fleX card/Mastercard.
1) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei Möbelix, danach 
veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzie-
rungsbeispiel: In Anspruch genommener Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu 
zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finan-
zierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, 
Niederlassung Österreich.
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MATRATZE, Komfortschaum mit Wellenprofil, 7 ergonomische Liegezonen, 
Primatexbezug waschbar bis 60°C, Härtegrad 2 oder 3, ca. 80/200 oder 
90/200cm 189,- ca. 120/200 279,- ca. 140/200 299,- als Partnermatratze in 
ca. 160/200 399,- oder ca. 180/200cm 449,- verschiedene Härtegrade lagernd, 
weitere Größen bestellbar (09270022/01,11,06,12,17)

+ ALLE HÄRTEGRADE 
PREISGLEICH

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, mit Yogadrops-Auflage, einzigartiger 
Liegekomfort, sanfter Massageeffekt der Hautoberfläche während des 
Schlafes, 7 Liegezonen, Primatex-Doppeltuchbezug, abnehmbar und waschbar 
bis 60°C, ca.90/200 oder 80/200cm 199,- ca. 120/200cm 279,- ca. 140/200cm 
349,- ca. 160/200cm 419,- ca. 180/200cm 479,- (09270091/01,07,05,08-09)

+ HYBRIDPUR-YOGADROPS

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/Stone Grey Dekor, 2 Türen, 
inklusive Spiegel, B/H/T: ca. 261/210/59cm 333,- abgestimmtes 
Zubehör optional erhältlich, verschiedene Farben und Größen 
lieferbar (03800580/01)

BOXSPRINGBETT, Lederlook nougatfarbig, inkl. Taschenfederkernmatratzen 
H3/H2, inkl. Bettkasten, ca. 180/200cm, ohne Topper 999,- passendes 
Nachtkästchen erhältlich (26480076/01)

inkl. Bettkasten
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

PANORAMASCHRANK, Eiche Riviera Dekor/Absetzung Glas Fango, B/H/T: ca. 
361/230/62cm 899,- Passepartoutrahmen optional erhältlich (03800379/06)

+ PANORAMAÖFFNUNG

CA.90/200CM​​

199,- PANORAMASCHRANK

899,-
-40 %

statt  
1.521,- *

SCHWEBETÜRENSCHRANK

333,-
-38 %

statt  
539,- *189,-

statt 311,- *
CA. 90/200CM

-39 %

SCHLAFZIMMER, Weiß/Graphit, best. aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, seitlich 2 Drehtüren, B/H/T: ca. 270/208/65cm 449,- DOPPELBETT, mit Anbaunachtkonsolen, Liegefläche ca. 180/200cm 499,- passende Bettzeugschubladen unter Bett, per 
Paar 129,- ohne Passepartoutrahmen, Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (17870270/26-27,31,29,28)

DOPPELBETT

499,-
-35 %

statt  
779,- *

großer, leicht zugänglicher 
Bettzeugraum

+ AUCH IN ÜBERLÄNGEN BIS 
230CM BESTELLBAR

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug hellgrau, Taschenfederkernmatratze, Topper, ca. 
180/200cm  899,- verschiedene Größen und Farben bestellbar (20150002/01)

BOXSPRINGBETT

999,-
-34 %

statt  
1.519,- *

BOXSPRINGBETT

899,-
-35 %

statt  
1.389,- *

SCHWE-
BETÜREN-
SCHRANK
statt 740,-*

449,-
-39 %

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
02/03        
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SCHWEBETÜRENSCHRANK, Driftwood Dekor/Weiß, 
B/H/T: ca. 241/211/59cm 299,- in Breite 271cm 377,- 
Passepartoutrahmen und Zubehör optional erhätlich 
(25220249/01-02)

SCHWEBETÜRENSCHRANK

299,-
-37 %

statt  
479,- *

BOXSPRINGLIEGE, Bezug: Stoff Hellgrau, Kopf- und 
Fußteil mit Motorverstellung, Liegefläche: ca. 100/200cm 
599,- verschiedene Größen und Farben bestellbar 
(20150005/01)

inkl. Motorverstellung

+ INKLUSIVE TOPPER

SCHIEBETÜRENSCHRANK, Alpinweiß Dekor, 
Absetzung in Beton Lichtgrau, inkl. Inneneinteilung, 
Schubkasteneinsatz, Türdämpfer und Aufbauleuchte, 
B/H/T: ca. 180/198/64cm 299,- (17870142/06)

SCHIEBETÜRENSCHRANK

299,-
-30 %

statt  
429,- *

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug braun, mit 
Motorverstellung für Kopf- und Fußteil, 
Taschenfederkernmatratze und Topper, ca. 180/200cm 
999,- verschiedene Größen und Farben bestellbar 
(20150001/01-02)

+ INKLUSIVE 
MOTORVERSTELLUNG

SCHWEBETÜRENSCHRANK, in Haveleiche/Betonoxid 
Dekor, B/H/T: ca. 270/210/60cm 399,- dazupassender 
Passepartoutrahmen 99,90 (25220119/04-05)

SCHWEBETÜRENSCHRANK

399,-
-38 %

statt  
649,- *

BETTENPROGRAMM, inklusive Bettzeugraumladen und 
ausziehbarem Nachtkästchen, BETT, ca. 140/200cm 199,- ca. 
180/200cm 249,- ca. 160/200cm 229,- ca. 90/200cm 149,- 
BETTÜBERBAU, 1 Schiebetüre, seitliche Regale, ab  69,90 ohne 
Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (26980260/22,28-29,31,24)

Eiche San Remo 
Dekor/weiß

komplett weiß

Beton Dekor/weiß

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Eiche Wotan Dekor, 
2 Schwebetüren, 1 Türe Spiegel, Frontfelder variabel 
montierbar, B/H/T: ca. 181/210/62cm 349,- Schrank 
in vielen Größen und Farbkombinationen bestellbar 
(03800295/07)

SCHWEBETÜRENSCHRANK

349,-
-44 %

statt  
625,- *CA. 

140/200CM
statt 279,-*

199,-
-28 %

BOXSPRINGLIEGE, 
CA. 100/200CM

599,-
-43 %

statt  
1.060,- *

999,-
statt 1.667,- *
BOXSPRINGBETT

-40 %

SCHLAFZIMMER, in Eiche Riviera Dekor/Seidengrau Hochglanz, bestehend aus: KLEIDERSCHRANK mit 3 Schwebetüre, B/H/T: ca. 271/210/62cm 499,- DOPPELBETT, mit Bettzeugladen seitlich und am Fußende, Liegefläche ca. 180/200cm, 
Komforthöhe 399,- NACHTKÄSTCHEN, mit 3 Laden 59,90 Passepartoutrahmen optional erhältlich, ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (03800490/07,02-03)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

+ HOCHGLANZ LACKIERT

BOXSPRINGBETT, Bezug Lederlook dunkelgrau/Stoff 
hellgrau, Box und Matratze Bonellfederkern, inkl. Topper, 
Liegefläche ca. 180/200cm 599,- NACHTKÄSTCHEN, 
3 Laden, inklusive USB-Handyladeanschluß 169,- 
(28140002/01-02)

inklusive Bettzeugschubladen

SCHWEBETÜRENSCHRANK

499,-
-31 %

statt  
729,- *

DOPPELBETT
statt 659,-*

399,-
-39 %

BOXSPRINGBETT

599,-
-33 %

statt  
899,- *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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COUCHTISCH, in 4 verschiedenen Dekoren erhältlich, B/H/T: ca. 90/42/60cm 44,- (18030239/04-05,09-10)

COUCHTISCH

44,-
-44 %

statt  
79,90 *

COUCHTISCH, erhältlich in San Remo hell, Wotan Eiche oder Beton Dekor, mit Ablagefach in Weiß, 
B/H/T: ca. 100/40/59cm 39,- (18030353/01-03)

+ GRATIS MÖBEL-
KONFIGURATOR-PLANUNG

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

COUCHTISCH

77,-
-29 %

statt  
109,- *

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

inkl. Bettfunktion

WOHNLANDSCHAFT, Mikrofaser/Webstoff, grau/hellgrau, Schenkelmaß: ca. 216/164cm, inkl. Bettfunktion und 
3 Rückenkissen, Liegefläche: ca. 200/125cm 444,- COUCHTISCH, erhältlich in San Remo Hell, Wotan Eiche oder 
Betonoptik Hell/Weiß Dekor, 2 Laden, 1 Ablagefach, auf 4 Rollen montiert, B/H/T: ca. 75/45/75cm 77,- Große Stoff- und 
Farbauswahl mit unserem gratis Möbel Konfigurator auf Bestellung möglich (13880007/01,98-99;26980263/03-05)

COUCHTISCH

39,-
-51 %

statt  
79,90 *

WOHNWAND, Korpus Ribbeck Eiche Dekor, Front: weiß, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 270/192/40cm 177,- (11070232/01)

​
statt 359,-*

177,-
-50 %

WOHNLANDSCHAFT

444,-
-29 %

statt  
629,- *

04/05        
MAT11-8-s

JETZT ALLES NEU

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

WOHNLAND-
SCHAFT
statt 889,-*

555,-
-37 %

COUCHTISCH, inkl. 2 Hocker, B/H/T: ca. 125/45/70cm 99,- (07580041/01)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

COUCHTISCH, erhältlich in Betonoptik hell, Avola, Betonoptik dunkel oder Wotan Eiche/alpinweiß 
Dekor, 2 Laden, B/H/T: ca. 110/45/67cm 88,- (18030319/03-06)

WOHNLANDSCHAFT, Korpus und Lehne: 
Lederlook weiß, Sitzfläche und Rücken: Webstoff 
dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 
260/210cm 555,- Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich (23000105/01-02,51-60,98-99) inkl. Bettfunktion

HOCHGLANZ-
FRONTEN

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

88,-
-40 %

statt  
149,- *

99,-
-68 %

statt  
319,- *

WOHNPROGRAMM, Korpus in MDF Weiß Hochglanz, Absetzung in Betonoptik hell, inkl. Fronttrendprofi-LED-Beleuchtung2), Türdämpfung und Softclose bei Laden aVITRINE2), B/H/T: ca. 58/196/42cm 229,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 140/53/45cm 
139,- cTV-AUFSATZ, B/H/T: ca. 140/93/4cm 109,- dWANDBOARD, B/H/T: ca. 165/25/21cm 39,95 eHIGHBOARD, B/H/T: ca. 100/146/42cm 229,- fSCHRANK2), B/H/T: a. 58/196/42cm 219,- gSIDEBOARD2), B/H/T: a. 140/85/42cm 219,- 
hWANDBAORD, B/H/T: ca. 125/25/21cm 34,95 iVITRINE2), B/H/T: a. 100/146/42cm 269,- jTV-ELEMENT, B/H/T:c . 190/53/45cm 169,- (18030504/01-10)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 | VITRINE2)

statt 369,-*

229,-
-37 %

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU
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ECKKÜCHENBLOCK, ca. 275/175cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4490NE, Einbauherd AKS2000IX A2), Dunstabzug AKR507IX E2), Kühl-/Gefrierkombination 
ARL782 A+2) 1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,- und Nischenverkleidung. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich.  (22370013/03,01-02)

INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

1.599,-
-29 %

statt  
2.279,- *

+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 
DUNSTABZUG E2) 
KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION A+2)

ECKBANK, Webstoff/Lederlook grau, Gestell: verchromt, Schenkelmaß: ca. 200/150cm 199,- AUSZIEHTISCH, San Remo hell/Melamindekor, B/H/T: 
ca. 120/76/80cm, aufziehbar auf ca. 160cm 129,- SCHWINGSTUHL, Webstoff grau, Gestell: verchromt, B/H/T: ca. 43/99/57cm 44,95 (25400201/01-
02;18030479/01;25400200/01)

SCHWINGSTUHL

44,95
-28 %

statt  
62,90 *

SCHWINGSTUHL, Bezug: Lederlook Schlamm, Gestell: schwarz, B/H/T: 
ca. 43/95/60cm 49,95 (02890098/01)

+1 1 GRATIS

AUSZIEH-
TISCH
statt 209,-*

129,-
-38 %

ECKBANK

199,-
-41 %

statt  
339,- *

KÜCHENBLOCK, ca. 310cm, inkl. 4tlg. Geräteset und Spüle, Ceranfeld VEK23016, Einbauherd VEH11026 A2), Kühl-/Gefrierkombi VEKD 
5015 A+2), Dunstabzug CH22078IX-B2) 1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler VES42056 A++2) 399,- (08470036/03,01-02,99)

+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 
DUNSTABZUG B2) 
KÜHL-/
GEFRIERKOMBINATION A+2)

INKL. 4TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 2.499,-*

1.599,-
-36 %

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

STUHL, Bezug: Lederlook grau, Gestell: alufarbig, B/H/T: ca. 42/92/53cm 14,99 
(07580081/02)

STUHL

14,99
-49 %

statt  
29,95 *

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

STUHL, Bezug: Lederlook braun, Füße: wengefarbig, Steppung im Rücken, B/H/T: 
ca. 44/90/56cm 29,95 (10130059/01)

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

STUHL

29,95
-50 %

statt  
59,90 *

5 | STUHL​​

49,95

1+1 GRATIS

06/07        
MAT11-8-s

JETZT ALLES NEU

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfüg-

baren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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BADEZIMMERPROGRAMM, in Eiche Bianco/weiß Dekor, bestehend aus: aWASCKBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 69/63/34cm 59,90 bUNTERSCHRANK, 1 Tür, 2 Laden, B/H/T: ca. 40/89/34cm 49,95 cHÄNGESCHRANK, 
1 Tür, B/H/T: ca. 41/68/30cm 39,95 dHOCHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 41/185/34cm 89,90 
eSPIEGELSCHRANK, 3 Spiegeltüren, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 69/69/21cm 99,90 (06870292/01-05)

SCHUHSCHRANK, Sonoma Eiche Dekor, 2 Türen, 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/191/37cm 99,- (26980294/01) KLEIDERWAGEN, Metall, 2 Laden, B/H/T: ca. 93-126/112-65/43cm 33,- KLEIDERBÜGELSET, 5-teilig, Metall, verchromt 
4,99 (21480036/01;06400066/08)

KLEIDERWAGEN

33,-
-58 %

statt  
79,90 *

REGAL, weiß, 10 offene Fächer, viel Stauraum, B/H/T: ca. 149/150/35cm 44,- FALTBOX, B/H/T: ca. 32/32/32cm 4,99 
(18030344/01;79680044/01)

FALTBOX

4,99
-50 %

statt  
9,99 *

STOFFKLEIDERSCHRANK, 2 
Laden, B/H/T: ca. 80/160/50cm 22,- 
(70920022/01)

1 WASCHBE-
CKENUNTER-
SCHRANK
statt 89,90*

59,90
-33 %

4,99
statt 5,99 *
KLEIDERBÜGELSET

-16 %

​
statt 189,-*

99,-
-47 %

​
statt 39,95*

22,-
-44 %

REGAL

44,-
-44 %

statt  
79,90 *

GARDEROBE, 5-teilig, Betonoptik/weiß, bestehend aus: Schrank, Paneel, Sitzbank, Spiegel und 
Kommode, B/H/T: ca. 200/200/35m 155,- (18030472/01)

5-TEILIGES SET

155,-
-52 %

statt  
329,- *

+ 5-TEILIG

a
b

c

d

e

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU
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SPANNLEINTUCH „REGINA“, 100% Baumwolle, Flanell, ca. 100/200cm, 
waschbar bis 60°C 5,99 ca. 160/200cm 7,99 ca. 200/200cm 9,99 (62410026/01-
06;0027/01-06;0028/01-06)

BETTWÄSCHE „TESSA“, 100% Baumwolle, Flanell, mit 
Zipp, ca. 70/90 und 140/200cm 9,99 (77040215/01-04)

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

+ BAUMWOLLFLANELL

+ VERSCHIEDENE DESSINS

KOPFKISSEN für jeden Schlaftyp, 100% Polyester, pflegeleicht und waschbar, 
für Allergiker geeignet, ca. 70/90cm, Bauchschläfer „Andreas“, 500g 9,99 
Rückenschläfer „Hanni“, 750g  12,99 Seitenschläfer „Charlotta“, 1000g 14,99 
(82130042/01-03)

+ BAUCHSCHLÄFER SEITENSCHLÄFER 
RÜCKENSCHLÄFER

+ EUROPÄISCHE 
MARKENQUALITÄT

VIER-JAHRESZEITEN-BETTDECKE „HELLEN“, 100% Polyester, bestehend 
aus: 2 Decken, Druckknöpfe zum Verbinden, ca. 450g und ca. 680g, ca. 
140/200cm  14,99 (82130036)

+ EUROP. MARKENQUALITÄT

KUSCHELDECKE „ALISSA“, 100% Polyeseter, ca. 150/200cm 10,99 
(89820123)

WOHNDECKE „MILA“, 100% Polyester, ca. 150x200cm 17,99 (79920663/01-04)

17,99
-48 %

statt  
34,95 *

+ CASHMERE-TOUCH

ZIERKISSEN „SUSI“, 100% Polyester, ca. 40/60cm oder ca. 48/48cm 4,99 
(13560166/01-02)

HAUSTIERKISSEN „SISSI“, Bezug: 50% Polyester, 50% Baumwolle, Füllung: 
100% Polyester, ca. 60/80cm,  7,99 ca. 70/100cm 12,99 (79920291/01-02)

+ VERSCHIEDENE FARBEN UND 
DESSINS

ZIERKISSEN „RENATE“, 100% Polyester, Felloptik, ca. 45/45 cm 9,99 
(79920657/01-05)

SITZKISSEN „RENATE“, 10% Polyester, 90% Polyacryl, 
Felloptik, Ø ca. 40 cm  8,99 (79920436/01-03)

FADENSTORE „EMILIA“, 100% Polyeter, ca. 90/245cm 4,99 (13560092/01-
05;69950674/01-04)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

KOMBIVORHANG „HALINA“, 100% Polyester, ca. 145/245cm, weiß oder 
weiß mit verschiedenfarbigen Streifen 12,99 (47890117/01-04)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

KOMBIVORHANG „SILKE“, 100% Polyester, ca. 140/255cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (69950336)

3,99
-69 %

statt  
12,99 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

ROLLO „RITA“, 100% Polyester, ca. 60/160cm, mit Kettenzug, lichtdurchlässig, 
Länge universell einstellbar 9,99 ca. 80/160cm 12,99 ca. 100/160cm 17,99 ca. 
120/160cm 19,99 (69950147/01-03;0191/01-03;0192/01-03;0204/01-03)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

4,99
-54 %

statt  
10,99 *

CA. 
60/160CM
statt 19,99*

9,99
-50 %

​
statt 22,95*

10,99
-52 %

FERTIGVOR-
HANG „EMILIA“
statt 12,99*

4,99
-61 %

BAUCH-
SCHLÄFER
statt 14,99*

9,99
-33 %

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

CA. 
60/80CM
statt 17,99*

7,99
-55 %

12,99
-35 %

statt  
19,99 *

CA. 100/200CM

5,99
-60 %

statt  
14,99 *

14,99
statt 39,95 *
​

-62 %

8,99
-43 %

statt  
15,99 *

08/09        
MAT11-8-s

JETZT ALLES NEU

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
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HARTBODENREINIGER „KÄRCHER FC 5 FLOOR 
CLEANER“, 2in1 Saugen und wischen in einem Gerät, 
hohe Flexibilität, sehr gute Unterfahr-und Navigierbarkeit, 
Trocknungszeit unter 2 Minuten, Reinigungskapazität/
Tankfüllung: 50-70m², inkl. 1 Paar Mikrofaserwalzen, 
Aufbewahrungs- und Reinigungsstation, Universalreiniger 
30ml 189,- (65920060)

HANDDAMPFREINIGER „SC 1 EASYFIX“, Sauberkeit ohne Chemie, 
Aufheizzeit: ca. 3min, Heizleistung: ca. 1.200 Watt, 3 bar Druck, 
Wasserfüllmenge: ca. 0,2 Liter, inkl. Handdüse mit Überzug, Punktstrahldüse, 
Rundbürste, Powerdüse, Messbecher, Verlängerungsrohre, 
Bodendüse + Tuch 80,- (65920049)

80,-
-19 %

statt  
99,90 *

SCHEIBENENTEISER, handliche Sprühflasche, Inhalt: ca. 500ml 2,99 
SCHEIBENFROSTSCHUTZ, Fertiggemisch, bis zu -20°C, Inhalt: ca. 5 Liter 
5,- (34080002;0001/02)

WEBTEPPICH „JANA“, 100% Polypropylen, anthrazit/weiß/grau, ca. 
120/170cm 29,95 ca. 160/230cm 59,90 (39580083/01-02)

HOCHFLORTEPPICH „VERA“, 100% Polyester, ca. 
120/170cm, in verschiedenen Farben erhältlich 33,- 
(32340063/01-03)

AUFBEWAHRUNGSBOX „BEA“, Kunststoff, transparent, dauerhafte Belüftung 
der Boxen dank einzigartigem Air-Control-System, Inhalt: ca. 1,7 Liter, B/H/T: 
ca. 20/17/9cm 1,50 Inhalt: ca. 5,6 Liter, B/H/T: ca. 33/20/12cm 3,- Inhalt: ca. 
8 Liter, B/H/T: ca. 39/27/10cm 4,- Inhalt: ca. 11 Liter, B/H/T: ca. 39/27/14cm 
5,- Inhalt: ca. 18 Liter, B/H/T: ca. 39/34/18cm 5,50 Inhalt: ca. 52 Liter, B/H/T: ca. 
59/39/35cm 8,- Inhalt: ca. 30 Liter, L/B/H: ca. 59/39/18cm 7,- (35560037/01-07)

+ 35 LITER

+ 52 LITER

+ 18 LITER

+ 11 LITER

+ 8 LITER

+ 5,6 LITER

+ 1,7 LITER

+ DAS AIR-CONTROL-SYSTEM 
SORGT ENTWEDER FÜR 
EINE GUTE BELÜFTUNG 
ODER EINEN LUFTDICHTEN 
VERSCHLUSS - JE NACHDEM, 
WIE MAN DEN DECKEL 
DREHT

UNTERBETTROLLER „BRUNO II UND III“, transparent, inkl. Deckel und 
Rollen, Inhalt: ca. 22 Liter,L/B/H: ca. 56/37/17cm 6,99 Inhalt: ca. 50 Liter, 
L/B/H: ca. 76/39/17cm 7,99 (82490095;0094)

22 LITER

6,99
-22 %

statt  
8,99 *

AUFBEWAHRUNGSBOX „DIE EISKÖNIGIN/PAW PATROL“, Kunststoff, 
Inhalt: ca. 20,5 Liter, L/B/H: ca. 39/29/27cm 7,99 (35560018;0041)

+ 20,5 LITER

INHALT CA. 
1,7L
statt 2,49*

1,50
-39 %

+ CA. 70/200CM ODER 
85/230CM

SCHEIBENABDECKUNG „ELEONORE“, silber/schwarz, Winter- und 
Sommerschutz, für alle Windschutzscheiben, ca. 70/200cm, auch für Vans 
geeignet, ca. 85/230cm 1,99 ca. 85/30cm, auch für Vans geeignet 1,99 
(31540007/01-02)

1,99
-50 %

statt  
3,99 *

AUFBEWAHRUNGSBOX „TRESURE“, Kunststoff, mit Deckel und Rollen, Inhalt: 
ca. 55 Liter, L/B/H: ca. 58/37/40cm, in Grün/Blau oder Weiß/Pink erhältlich 9,99 
(46990001/01-02)

KINDERTEPPICH „HARALD“, 100% Polyester, ca. 100/100cm, in Grün 
oder Rosa erhältlich 7,- (73240027/01-02)

+ IN VERSCHIEDENEN FARBEN

WEBTEPPICH „ELENA/CASSANDRA/GISELA“, 100% Polypropylen, 
Florhöhe: ca. 12mm, in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 80/150cm 19,99 
ca. 120/170cm 39,95 ca. 160/230cm 79,90 (39580074/01-03;0075/01-03;0076/01-
03)

+ IN VERSCHIEDENEN FARBEN

CA. 120/170CM

39,95
-50 %

statt  
79,90 *

+ 60 LITER

AUFBEWAHRUNGSBOX „BENNOI“, Kunststoff, transparent, mit Deckel, Inhalt: 
ca. 60 Liter, ca. 55/39/37cm, inkl. Rollen 9,99 (82490082)

+ ZUBEHÖR

9,99
-41 %

statt  
16,99 *

SCHEI-
BENENTEISER
statt 4,99*

2,99
-40 %

​
statt 249,-*

189,-
-24 %

CA. 
120/170CM
statt 49,95*

29,95
-40 %

9,99
-33 %

statt  
14,99 *

CA. 120/170CM

33,-
-58 %

statt  
79,90 *

7,-
-64 %

statt  
19,99 *

7,99
-46 %

statt  
14,99 *

7,99
statt 13,99 *
50 LITER

-42 %

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU
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TEEGLAS „MAUDE“, mit Henkel, in verschiedenen Farben 
erhältlich, für heiße Getränke, ca. 400ml 1,- (77690026)

KAFFEEBECHER, aus Steinzeug, versch. Weihnatsmotive sortiert, Inhalt ca. 
350 ml, L/B/H: 11,5/8,1/10,2 cm 1,- (33860554)

TEESET „JACOB“, 3tlg., Tea for one aus New Bone China, altrosa oder grau, 
bestehend aus: Teekanne ca. 400ml, Tasse ca. 250 ml und Untertasse ca. 
15cm 5,- (71360385;33740001/03)

+ 3-TEILIG

TEEKANNE „JORNANDES“, aus Borosilikatglas, klar, inkl. Edelstahl-
Siebseinsatz zum Herausnehmen und Edelstahl-Deckel, ca. 1,5l 10,- (61510003)

10,-
-49 %

statt  
19,99 *

+ 1,5 LITER

BRATPFANNE „MARINA“ aus Aluminium mit Glasdeckel, 2-lagige 
Antihaftbeschichtung, Kunststoffgriffe, rot/schwarz, Ø/H: ca. 28/6,8cm 7,- 
(68760066;35860011)

KOCHTOPF „MADITA“, schwarz, aus Aluguss, mit Glasdeckel, 
induktionsgeeignet, Ø/H: ca. 16/7,6cm 9,- Ø/H: ca. 20/9cm 12,- Ø/H: ca. 
24/11,5cm 14,- (35860055/01-03)

HANDMIXER „VERONICA“, 250W, Kunststoff/Metall, weiß, 5 Stufen, 
Turboschalter, inkl. Rührschüssel, Ständer, Knethaken und Quirl 15,99 
(79070036)

BODENSTAUBSAUGER „ESTELLA“, 700W, anthrazit/schwarz, 78dB, 5m 
Kabel, 7,5m Aktionsradius, 3l Staubbehälter, Energieklasse A2) 49,95 (79070056)

49,95
-28 %

statt  
69,90 *

+ BEUTELLOS

WASSERKOCHER „BORIS“, Edelstahl, silber/schwarz, 2200W, Inhalt ca. 1,7 
Liter 15,99 TOASTER „DANIEL“, Metall/Kunststoff, silber/schwarz, 700W, 7 
Stufen, mit Krümelschublade 9,99 (79070062;0034)

15,99
-35 %

statt  
24,95 *

DAMPFBÜGELSTATION „FASTEO SV 6040“, weiß/blau, 2200W, 
schnellaufheizend, XL-Wassertank für 1,2 Liter, ECO-Funktion, 5,2 Bar 
Pumpendruck 77,- (67810125)

77,-
-48 %

statt  
149,99 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

+ FÜR 6 PERSONEN

KOMBISERVICE „KAROLIN“, 62tlg., weiß mit Dekor, aus Porzellan, runde 
Form, für 6 Personen, bestehend aus je 6 Suppen-, Speise- und Dessertteller, 
Kaffee- und Espressotassen mit Untertassen, Kaffeebecher, Müslischale und 
Eierbecher, 1 Zuckerdose, 1 Milchkännchen 39,95 (72980003)

39,95
-38 %

statt  
65,- *

+ 9-TEILIGES SET

KOCHTOPFSET „SERRANO“, 9tlg., Edelstahl, bestehend aus: Bratentopf, mit 
Deckel, Ø: ca. 20cm, ca. 2,8 Liter, Fleischtopf, mit Deckel, Ø: 16cm, ca. 1,8 Liter, 
Ø: ca. 20cm, ca. 3,1 Liter und Ø: ca. 24cm, ca. 5,4 Liter, Pfanne ohne Deckel, 
Thermostabil-Kapselboden auch für Induktionsherde 77,- (38780207)

1,-
-66 %

statt  
2,99 *

MESSERBLOCK „MARISA“, 4-tlg., aus Kiefernholz natur, inkl. 3 Messer: 
Steakmesser, Fleischmesser und Brotmesser, Klinge aus rostfreiem Edelstahl, 
Griffe aus Buchenholz. 10,- MESSERBLOCK „JERONIMO“, 7-tlg., Bambus/
Edelstahl, natur/schwarzer Griff, bestehend aus: 1 Block und 6 Messern, ca. 
8/30/17cm 10,- (49010109;36510005)

​
statt 199,-*

77,-
-61 %

​
statt 29,95*

15,99
-46 %

​
statt 14,99*

5,-
-66 %

Ø/H: CA. 16/7,6CM

9,-
-39 %

statt  
14,99 *

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

1,-
-33 %

statt  
1,50 *

Ø: CA. 28 CM
statt 12,99*

7,-
-46 %

10,-
statt 19,99 *
7-TLG.

ISOLIERFLASCHE „COCO“, mit hochwertigem, doppelwandigem Vakuum-
Isolierkörper aus Edelstahl, hält warm oder kalt, tropffreies Ausgießen, 
Drehverschluss, Inhalt: ca. 1 Liter 15,- (38720091/02)

1 LITER
statt 19,99*

15,-
-24 %

10/11        
MAT11-8-s

JETZT ALLES NEU

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spek-
trum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren 

EEK-Spektren auf der Rückseite.
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TÜRHAKEN, dunkelbraun/beige, Metall/Holz, 2fach sort, L/B/H: ca. 9,5/9/39cm 
2,99 TÜRKRANZ, aus Rattan, mit Deko, farblich sortiert, Ø/Stärke: 35/10cm  9,99 
(46280827;81780167)

49 %

CHRISTBAUMKUGEL, farblich sortiert, aus Glas, verschiedene Dekore, Ø: 8 
cm 1,- (86650022)

LATERNE, klar, Kunststoff, inkl. 3 LED Kerzen und Deko, Ø/H: 14/18,5/23,5cm 
9,99 H: 29cm 7,99 (49080109;06093556)

LED-DEKOLEUCHTE, gold, kunststoff, mit LED, B/H/T: ca. 9/26/11cm 5,- 
B/H/T: ca. 12,5/36,5/16cm 9,99 DEKOKUGEL, gold/silber sort., Kunststoff  
mit LED, Modelle sorti., Ø/H: ca. 15/18cm 6,99 DEKOKUGEL, in Zwiebelform, 
mit LED, Ø/H: ca. 12/27cm 6,99 (49080125;0126;0123;0124)

DEKOLEUCHTE,  CA. 9/26/11CM

5,-
-37 %

statt  
7,99 *

WEIHNACHTSMÜTZE, Rot, Weiß, Plüsch/Fell, 
L: ca. 50cm 3,50 (06090640)

TEELICHT, Goldfarben, Weiß, Paraffin/Topf: Kunststoff, durchgefärbt, L/B/H: 
ca. 3,8/3,8/4,5cm 1,- DUFTKERZE IM GLAS , motive sortiert, Ø/H: ca. 
6/6,5cm, Düfte sortiert 1,49 (06091260;1261)

DUFTKERZE

1,49
-25 %

statt  
1,99 *

DEKOSTERN, Farben/Dekore sort, Kunststoff, zum Hängen, Ø: 50cm 
2,49 DEKOHÄNGER, 2er Pkg, Farben/Motive sort, Ø: 10cm  1,-  2,49 
(06093285;3445;3446)

SCHNEEMANN, weiß/grau, Kunststoff/
Polyresin, zum Stellen, L/B/H: 33/22/58cm 
29,95 DEKOHÄNGER FÜR BAUM, Keramik, 
Modelle sort. 1,- (38670054;33860550)

SCHNEEMANN

29,95
-14 %

statt  
34,95 *

28 %

48 %

DECKENLEUCHTE „DOROTHEA“, Chrom/Glas satiniert, Glasstäbe und Kristalle, 
inkl. 1 eingebautes LED, nicht tauschbar, 18W, 1800Lm, 4000K, Energieklasse 
A+2), ca. 30/30cm 25,- (81810182)

+ INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „DANEA“, Metall verchromt/Acryl, Sparkle-Effekt, inkl. 
eingebaute LEDs, nicht tauschbar, 3,5W, 280Lm, 3000K, Energieklasse A+2), 1flg., 
ca. 14/14cm 9,99 2flg., ca. 14/27cm 19,99 3flg., ca. 14/41cm 24,95 4flg., ca. 
28,5/28,5cm 29,95 (82270650/01-04)

LED-DECKENLEUCHTE, Metall/Acryl, weiß, Sparkle-Effekt, inkl. eingebautes 
LED, nicht tauschbar, 80W, 500-5200Lm, 3000-4500-6000K, dimmbar, mit 
Fernbedienung, Ø: ca. 86cm, Energieklasse A+2) 99,90 (45581620)

Ø: CA. 86CM

99,90
-66 %

statt  
299,99 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

ETAGERE, 2-stöckig, aus Holz, braun/weiß im Naturlook, mit Glasteelichthaltern, 
Ø/H: 29,5/43,5cm 15,- (81780370)

DEKOHAUS, multi, Kunststoff,Stein/Polyprop, 2fach sort, 
L/B/H: 19,5/19,3/19cm 24,95 (06091565)

ADVENTKRANZKERZEN, 4er Pack, Ø/H: ca. 5/10cm, farblich sortiert 2,99 Ø/H: 
ca. 6/12cm 4,99 (90310021;0022)

+ INKL. LED

+ KALTWEISS BIS WARMWEISS

+ DIMMBAR

+ FERNBEDIENUNG

DEKOKUGEL,  CA. 15/18CM

6,99
-12 %

statt  
7,99 *

3,50
-29 %

statt  
4,99 *

Ø: 10CM

1,-
-32 %

statt  
1,49 *

1,-
-66 %

statt  
2,99 *

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

58
 c

m

50
 c

m

​
statt 39,95*

15,-
-62 %

25,-
-68 %

statt  
79,90 *

Ø: 50CM

2,49
-16 %

statt  
2,99 *

39 %

Ø/H: 14/18,5/23,5CM

9,99
-23 %

statt  
12,99 *

24,95
-16 %

statt  
29,95 *

1,-
statt 1,49 *
TEELICHT

-32 %

AB

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

DEKOHÄNGER

1,-
-32 %

statt  
1,49 *

​
statt 4,99*

2,99
-40 %

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEU
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… dass bei Möbelix 90% aller Lieferanten auch die großen Möbelhäuser beliefern.
… dass über 90% der Artikel bei Möbelix sofort verfügbar sind.
… dass 99% aller Möbelix-Kunden beim nächsten Mal 

	 wieder bei Möbelix einkaufen würden.
… dass sich hinter den Angeboten von Möbelix namhafte Hersteller verbergen.
… dass bei Möbelix fast alle Produkte in verschiedenen  
	 Farben und Kombinationen erhältlich sind.

… dass alle Möbelix-Artikel auch online auf www.moebelix.at erhältlich sind.
… dass man bei Möbelix online kaufen oder reservieren  

	 und in der Filiale ohne Versandkosten abholen kann.
… dass bei Möbelix der Selbstabholbus zum Heimtransport von Möbeln gratis ist.
… dass man bei Möbelix mit der Vorteilscard für Stammkunden zusätzlich spart.
… dass man sich bei Möbelix ganz einfach unter  

	 www.moebelix.at einen Planungstermin für seine Küche reservieren kann.

WER HÄTTE DAS GEDACHT!

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz, Netzbespannung blau oder grün, Gestell schwarz, B/H/T: ca. 59/105-115/62cm 
39,95 (29260048/01-02)

+ SOLANGE DER VORRAT REICHT

KOMMODE, Wotan Eiche/Weiß Dekor, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 134/79/39cm 77,- 2 Türen, 1 Lade, ca. 94/79/39cm 
66,- (18030447/01-02)

KOMMODE, Weiß Hochglanz/Absetzung in schwarz, 2 Türen, 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/90/42cm 119,- B/H/T: ca. 
150/90/42cm 169,- B/H/T: ca. 200/90/42cm 219,- B/H/T: ca. 100/90/42cm 149,- (08300001/01-04)

SERVIERWAGEN, MDF weiß lackiert, mit Granitplatte, 2 Laden, B/H/T: ca. 76/81/41cm 79,90 (79680106/01)

BEISTELLTISCHSET, 3er Set, Betonoptik/schwarz, MDF/Metall, 
B/H/T: ca. 40/42/40cm 22,- BEISTELLTISCH, in Sonoma, Grün oder Weiß Holzdekor, 
B/H/T: ca. 39/40/39cm 8,99 (79680039/01;0016/01-03)

CA. 40/42/40CM

22,-
-44 %

statt  
39,95 *

CA. 
39/40/39CM
statt 19,95*

8,99
-54 %

SCHREIBTISCH, Wotan Eiche/weiß, Eiche Kraft dunkel/weiß Dekor oder weiß 1 Lade, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 
110/75/50cm 39,95 (15550061/01-02,04)

SCHREIB-
TISCH
statt 69,90*

39,95
-42 %

CHEFSESSEL
statt 109,-*

39,95
-63 %

CA. 
94/79/39CM
statt 98,45*

66,-
-32 %

2 TÜREN
statt 169,-*

119,-
-29 %

​
statt 149,-*

79,90
-46 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU
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Alle Angebote sind bis 13.11.2018 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance 
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Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0  
2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0  
4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0 4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0
5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 
8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0 8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 
8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 
3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0
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BESSER WOHNEN für kleines Geld!
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